



Встреча сестер милосердия с детьми, попавшими в сложную жизненную ситуацию, состоялась 26 февраля 2023 года, в Прощеное воскресенье

Разговор взрослых и детей был посвящен празднику Прощеного воскресенья, когда Святая Церковь воспоминает изгнание Адама из рая. Дети узнали о смысле и значении воспоминаемого события, о совершаемом в этот день во всех православных храмах чине прощения. В центре внимания была также молитва преподобного Ефрема Сирина, о смысле которой сестры милосердия также поговорили со старшими воспитанниками центра, призвав всех детей быть внимательными к своему поведению к дни Великого поста.

Именинникам февраля сестры милосердия сестричества святой блаженной Ксении Петербургской передали сладкие угощения и подарки.

